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DEL __ 16.02.2017__ 

Estratto del verbale di deliberazione del Consiglio comunale

Adunanza straordinaria di 1^ convocazione - Seduta pubblica

 
OGGETTO  : SURROGA DEL CONSIGLIERE  COMUNALE  DIMISSIONARIO  DOTT.  APOSTOLO
PIER LUIGI.

L’anno duemiladiciassette, addì _SEDICI_ del mese di  _FEBBRAIO_ alle ore 18,00, nella
Sala delle adunanze consiliari.

Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente Legge e dallo Statuto Comunale, 
vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.

All’appello iniziale risultano:

Presenti Assenti

DELCONTI Giovanni Sindaco X

BARACCO Luigi Consigliere X

BOVIO Chiara Consigliere X

BOVIO Manuela Consigliere X

BOVIO Mariella Consigliere X

GIACON Alice Consigliere X giust.

LUONGO Pierpaolo Consigliere X

MIGLIO Moreno Consigliere X

PIAZZA Walter Consigliere  X

ROSSI Sergio Consigliere X

SPONGHINI Fabio Consigliere X    

VERDELLI Reginaldo Consigliere X

TOTALE 9 3

        Il Segretario comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca provvede alla redazione del presente 
verbale.

          Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni, nella sua qualità di
Sindaco,  assume la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell’oggetto  sopra
indicato.
          E' presente l'Assessore esterno  Dott.ssa MIGLIO Roberta.



Deliberazione C.C. n. 6 in data 16.02.2017

OGGETTO:  SURROGA  DEL  CONSIGLIERE  COMUNALE  DIMISSIONARIO  DOTT.
APOSTOLO PIERLUIGI

Il Sindaco relaziona come segue sulla proposta di deliberazione in oggetto: 

Dà comunicazione della lettera di dimissioni dalla carica presentata dal Consigliere comunale Dott.
APOSTOLO PIERLUIGI, pervenuta al protocollo in data 07/02/2017 al n. 2159.   

Informa  che  occorre  procedere  alla  surroga  del  citato  consigliere  convalidando  l’elezione  -  in
assenza di cause di ineleggibilità e di incompatibilità - del primo dei non eletti della lista alla quale
appartiene il consigliere da surrogare, vale a dire la lista “L'Idea per Bellinzago".

Rende noto che in ordine di lista segue il Sig. Bovio Fausto.

ll Sindaco pone pertanto in votazione la surroga del Consigliere dimissionario.

Quindi  
IL CONSIGLIO COMUNALE

Sentita la relazione del Sindaco che costituisce preambolo della proposta di deliberazione sottopo-
sta al Consiglio Comunale per l'approvazione.

VISTO l’art.  45, comma 1,  del D.Lgs.  267/2000 che dispone che il  seggio che rimane vacante
durante il quinquennio è attribuito al candidato che nella medesima lista segue immediatamente
l’ultimo eletto.

ATTESA quindi la necessità di procedere alla surroga del consigliere dimissionario.

VISTO il  verbale  delle  operazioni  dell’adunanza  del  Presidenti  della  Sezioni  elettorali  in  data
26.05.2014.

DATO ATTO che il primo dei non eletti della lista a cui apparteneva il consigliere dimissionario
risulta essere il Sig. Bovio Fausto.

PRESO  ATTO  che  nessuna  eccezione  di  ineleggibilità  o  di  incompatibilità  è  stata  mossa  nei
confronti della medesima.

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000, in particolare il Capo II del suddetto decreto legislativo in merito alle
cause di incandidabilità, ineleggibilità ed incompatibilità alla carica di consigliere comunale.

VISTO il vigente Statuto comunale.

Visto  l’art.  49  del  TUEL  D.  Lgs.  267/2000  e  dato  atto  che  sulla  proposta  della  presente
deliberazione è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica resa dal Segretaro comunale in
qualità di responsabile del servizio.

CON votazione espressa per alzata di mano che ha dato il seguente risultato:

PRESENTI N.  9
VOTANTI N.  9
VOTI A FAVORE      N.  9
VOTI CONTRARI N.  =
ASTENUTI N.  =

D E L I B E R A



1. Di surrogare il Consigliere comunale dimissionario Dott. Apostolo Pierluigi, con il Dott. BOVIO
FAUSTO,  che  segue  l'ultimo  eletto  nella  lista  “L'Idea  per  Bellinzago",  come  in  premessa
specificato. 

2. Di dare atto che nei confronti del Dott. Bovio Fausto non sussistono motivi di ineleggibilità e
incompatibilità alla carica. 

Successivamente 
IL CONSIGLIO COMUNALE

Con separata votazione resa per alzata di mano dagli aventi diritto, che ha dato il seguente esito
accertato e proclamato dal Presidente: 

PRESENTI N. 9
VOTANTI N. 9
VOTI A FAVORE      N. 9
VOTI CONTRARI N. =
ASTENUTI N. =

stante l’urgenza, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 
134, comma 4 del D.L.vo 18/08/2000, n.267.

A norma dell'art. 38 - comma 4° - del richiamato Decreto Legislativo n. 267/2000, il Dott. Bovio
Fausto entra immediatamente in carica.

Il Sindaco invita pertanto il Dott. Bovio Fausto, presente in aula, a prendere posto in Consiglio
Comunale.

(Degli interventi di cui si fa menzione nel presente verbale è stata effettuata fonoriproduzione su supporto magnetico, così come sono
stati registrati su nastro tutti gli interventi dell'intera seduta consiliare. La trascrizione integrale della fonoriproduzione costituisce il
separato verbale di seduta che viene conservato agli atti a documentazione della seduta e a disposizione dei consiglieri e degli aventi
titolo).



   

    Letto, confermato e sottoscritto,

                    IL PRESIDENTE                                IL SEGRETARIO COMUNALE            
        F.to      DELCONTI Dott. Giovanni                                   F.to      Dott.ssa Francesca GIUNTINI 

                 
       

Copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio  on line il  23.02.2017
e vi resterà per 15 giorni consecutivi.

Bellinzago Novarese, 23.02.2017

                       Il Segretario comunale
                            F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese. Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n.
39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line.
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